

周生宏现场调研全国文明城市创建工作

本报讯(记者 付凤臣)5月31日,市委常委、宣传部部长周生宏到市开发区、牡丹区现场调研全国文明城市创建工作。

调研中,周生宏与市城管局、市交警支队、市创城办相关人员到停车问题多发路段、停车位新施划路段、小区外停车场等点位,就停车位施划、管理及停车设施治理等情况进行现场研讨。

周生宏强调,要加强临时停车泊位调

研,精准掌握停车资源运营和供需情况,合理规划,规范、标准施划,全力推进停车位施划工作。要整合资源,健全机制,加强动态管理,促进停车位高效运转和有效利用。要借鉴外地先进管理经验,结合我市实际情况,创立具有操作性、可行性的停车精细化管理模式。要加强协同配合,加大指导力度,对前期不规范、不合理的停车位进行复划,不断优化停车设施,改善停车秩序。

市委意识形态和宣传思想工作暨教育工作领导小组会议召开

本报讯(记者 黄敬峰)6月1日,市委意识形态和宣传思想工作暨教育工作领导小组会议召开,传达学习省有关会议、文件精神,通报意识形态、教育等工作情况,安排部署党的二十大大胜利召开组织开展“强国复兴有我”群众性主题教育宣传

周生宏强调,各级各有关部门要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为政治任务,严格落实“第一议题”制度,充分发挥理论中心组学习中心组学习促进作用,坚持领导干部以身作则、率先垂范,坚持学用结合、指导工作,推动学习走深走实。要把迎接党的二十大大胜利召开作为工作主线,大力宣传中央和省委安排的

重大主题宣传任务,结合菏泽地方特色,大力宣传菏泽的发展优势、发展成果、发展前景,充分发挥舆论引导作用,为党的二十大大胜利召开营造良好思想氛围。

周生宏指出,要认真做好疫情防控、经济运行、社会民生、安全生产等方面的问题排查,要做好高考、中考各项准备工作,确保各个环节平稳、顺利、安全。要积极开展学生暑期安全教育,开展防火、防汛、防骗、防溺水、防交通事故及心理健康等方面的安全教育,切实筑牢安全防线。

周生宏强调,各级党组织要增强做好意识形态工作的责任感和紧迫感,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要严格落实工作责任,守好阵地、管好队伍、把导向,切实维护意识形态领域安全稳定。

周生宏看望慰问我市少年儿童

本报讯(记者 李亚楠)6月1日,“六一”国际儿童节当天,市委常委、宣传部部长、市教育局书记周生宏和市教育局主要负责同志来到市开发区华英路小学、兴合路幼儿园看望慰问少年儿童,并向他们送去图书、益智玩具等节日礼物。

慰问中,周生宏一行详细了解了学校的教学环境、办学理念、办学特色和校园文化等情况,并向辛勤付出的一线教育工作者表示诚挚感谢。

在图书捐赠现场,周生宏代表市委、

市政府向全市广大少年儿童致以节日的祝福,并对他们寄予了殷切希望。他指出,鸟欲高飞先振翅,人求上进先读书。书籍是人类智慧的结晶,是人类进步的阶梯,也是我们的良师益友,希望同学们从现在开始培养读书的好习惯,从书中汲取养分、汲取智慧,做到以学益智、以学修身、以学增才。希望同学们永葆爱国之心、感恩之心、奋进之心,努力把自己培养成一名贡献祖国、奉献社会的有用之才。

肖培树来我市督导进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控工作

本报讯(记者 王振宇)5月31日至6月1日,省卫健委一级巡视员肖培树来我市就进口高风险非冷链集装箱货物新冠病毒检测与预防性消毒工作进行专项督导。市委常委会、副市长王昌华参加相关活动。

肖培树一行先后来到菏泽内陆港保税物流园区、菏泽高新区菏泽中储棉有限公司、大树科技有限公司、泰林包装有限公司、鄄城县进口非冷链集装箱货物集中监管仓,通过听取汇报、现场检查及询问等方式,对企

业预防性消毒、货物报备、核酸检测、消毒效果评价、重点人群防护管理、消毒废弃物处置等工作进行了现场检查指导。

肖培树强调,要充分发挥部门协同作用,持续完善硬件配置,加强追溯闭环管理。要加大对相关从业人员培训力度,持续做好消毒过程、消毒效果的评价工作。要严格落实消毒和核酸检测等措施,对重点环节常抓不懈,确保进口非冷链集装箱货物安全,坚决守住疫情防控底线。

单县北城街道:

党建引领基层矛盾治理新模式

本报讯(记者 胡德光)近年来,单县北城街道坚持以党建为引领,依托优秀共产党员代表,创新打造基层矛盾治理新模式。

按照“突出特色、精准调解”的原则,由优秀共产党员担任科室主任,创新性解决基

层矛盾,推出“2311”服务功能科室,即2个品牌调解室,“拉呱驿站”和“三尺巷”工作室;3个片区调解室,根据区域划分的东、中、西片区调解室;1个网格化矛盾化解中心;1个积案化解听证室,实现资源整合、优势互补、有机融合。

全市2022年打击治理电信网络诈骗情况新闻发布会召开

优化警务流程 提升反诈预警效能

本报讯(记者 黄敬峰)5月31日,全市2022年打击治理电信网络诈骗情况新闻发布会召开,介绍我市打击治理电信网络诈骗情况。

今年以来,全市公安机关将打击治理电信网络诈骗犯罪作为公安工作的重中之重,开展了“全民反诈”“断卡”“云剑”等一系列专项行动,抓获了一大批电信网络诈骗犯罪嫌疑人,打掉了一批电信网络诈骗犯罪团伙。截至目前,全市共破获电信网络诈骗案件291起,抓获电信网络诈骗犯罪嫌疑人440人,共打掉电信诈骗团伙39个,扣押涉案银行卡7000余张、手机卡1.2万余张,其他电信设备80余件,止付冻结

涉案账户1.7万余个,冻结涉案资金1.1亿元。

深入推进“断卡”行动,提高本地窝点落地打击实效。将打击重点瞄准“两卡”收购贩卖人员,严厉打击卡头卡贩。截至目前,我市共抓获涉“两卡”犯罪人员184人。打掉本地洗钱的犯罪团伙窝点12个,扣押了一大批“猫池”和GOIP设备。

广泛开展社会化防范宣传,构建全民反诈格局。市公安机关常态化开展反诈防范宣传工作,发挥社区民警、警务助理、“网格员”作用,高频次、多渠道开展宣传防范;将“国家反诈中心App”推广安装在宣传防范的突出位置,强力推进App安装注册

工作;注重媒体融合,充分发挥传统媒体主渠道和新媒体主阵地作用,形成全媒体宣传强大攻势。今年以来,全市各级各部门共召开宣传防范会议520次,制作宣传视频600余个,印制宣传条幅6800余幅、宣传页100余万张,开展宣传讲座256次,进家庭、进社区、进学校2.1万余次,发布微信公众号、预警等信息850余条;市公安局新型犯罪侦查支队联合人民银行、运营商等部门开展宣传活动60余次,发布微信公众号及视频号200余条。

强化预警处置,加强止付挽损。市反诈中心通过规范反诈劝阻处置流程,建立全市联动机制,高质量推进全市精准

预警劝阻工作,坚持防在群众“被骗之前”、阻在群众“被骗路上”,持续打出防范电信网络诈骗“精准拳”。建立“市局——分局——派出所”三级反诈预警工作体系,持续优化警务流程,全面提升反诈预警效能,确保在与犯罪分子的“时间竞赛”中赢得主动。根据公安部、省厅预警,成功劝阻疑似被骗群众35万余人,指导县区反诈中心落地找人5万余人次,直接避免群众损失近8亿元。

权威发布

丹阳街道:「e应办」智慧平台开通问题反映「直通车」

本报讯(记者 王浩)5月27日,记者在菏泽经济开发区“e应办”平台丹阳办事处分平台看到,电子屏幕上滚动显示着社区居民通过“e应办”智慧管理服务

平台反映的各类问题,工作人员按照问题所属区域、类型下派到各网格、部门,开通了群众反映问题的“直通车”,努力解决百姓身边事。

“居民在平台注册后,有任何问题都可以直接在平台上反映,平台收到居民反映的问题后会及时转交给相应单位或部门,由涉及部门为居民及时解决相应问题,满足居民相关诉求。”姬庄社区妇联主席同瑞丽告诉记者。

“e应办”党建智慧管理服务平台是党建引领基层网格化治理的信息化平台,按照“街呼区应、上下联动”工作机制,推动区级、街道、社区、小区(网格)四级联动,群众的诉求可以通过平台进行上传,全程跟踪办理进度,实现一呼即应,一办到底。在开发区党工委、管委会领导和开发区党群工作部正确指导下,丹阳街道坚持党建引领,依托“e应办”党建智慧管理平台,统筹职能力量下沉到网格,整合综治、公安、城管、信访、环保、安监、卫生等综合执法力量进网格,实行“多网融合”,实现信息互通、资源共享、工作联动,通过民情二维码、民意邮箱、网格员搜集、现场反映等方式,拓宽社情民意反映渠道。将辖区居民的困难和问题解决在网格,不断提升城市基层治理能力,营造和谐稳定的生活环境,提高群众满意度。

据了解,丹阳街道现有专职网格员108名,党支部领办志愿服务队50个,志愿者3000余名,全面搜集群众意见和建议。2022年以来,共受理群众反映问题1080件,办理1069件,办结率99%。通过智慧平台,各党组织充分发挥党建引领作用,职能部门积极参与,引导党员和群众建言献策,共同解决存在问题,有效提升了社区治理效果。



穿梭在田间地头的“植保人”

——记市先进工作者高庆刚



“我市是农业大市,粮食种植面积大,农作物种类多,是许多病虫害传入我省的第一站,做好农作物重大病虫害防控是我们工作的重中之重。”5月29日,记者见到菏泽市植物保护站站长高庆刚时,他正手持《农田常见昆虫图鉴》津津有味地看着。

高庆刚身材消瘦、皮肤黝黑。多年来,他热爱本职工作,坚持常年深入一线传授病虫害防治知识,不厌其烦地为农户解惑答疑,是一名名副其实的“庄稼医生”。

“2020年初,我刚担任菏泽市植物保护站站长,还没适应新的工作角色,就相继迎

来了小麦条锈病、玉米草地贪夜蛾两次大挑战。”高庆刚说。

2020年、2021年,受气候适宜、外来菌源量大等多种因素影响,我市小麦条锈病连续两年呈现早发、重发态势,防控形势十分严峻。

“小麦条锈病,是一种通过高空气流传播的暴发性、流行性重大病害,蔓延速度快,扩散范围广,一旦大面积流行,将直接影响小麦产量,如果不注意防治,减产将达到50%以上,甚至绝产。”高庆刚告诉记者。

面对小麦条锈病发生的严峻形势,高庆刚立即到田间查看发病情况,带领市县区植保技术人员一起争分夺秒与病虫害赛

跑,按照“发现一点,防治一片”的策略立即对周边麦田开展防治。他白天在田间地头现场指导防治,晚上加班整理资料,一边为上级领导决策提供参谋,一边强化部署,并通过多种形式加大宣传力度,提高农民群众对条锈病危害的认识和识病、防病、治病能力。经过2个月的艰苦奋战,有效控制了小麦条锈病快速传播扩散,将危害降到了最低限度。

高庆刚积极开展植保工作的基础研究,主持的《玉米病虫草害绿色防控关键技术集成与推广应用》获得菏泽市科技进步三等奖。参与《花生绿色防控关键技术集成与推广》获得菏泽市农牧渔业丰收奖一等奖,《潍豆系列高油、多抗、广适大豆品种选育与推广应用》荣获省农牧渔业丰收三等奖。在省级以上期刊发表论文10篇,其中4篇独著,获得2项实用新型专利。同时,高庆刚还相继荣获“山东省科技兴农先进个人”“菏泽市干事创业先进个人”等荣誉。

“在今后的工作中,我将坚定理想信念,尽职尽责做好重大病虫害监测预警和防控,保障农业高质量发展,全面助力乡村振兴,当好庄稼守护者、农民贴心人!”高庆刚说。

文/图 记者 王振宇



菏泽市关于发布打击整治养老诈骗举报方式的公告

广大市民朋友:
养老诈骗是以提供“养老服务”、投资“养老项目”、销售“养老产品”、宣称“以房养老”、代办“养老保险”、开展“养老帮扶”等为名,设置陷阱,诱导消费,实施诈骗的违法犯罪行为。

党中央对打击整治养老诈骗高度重视,成立了全国打击整治养老诈骗专项行动办公室,在全国范围内部署开展为期半年的打击整治养老诈骗专项行动。菏泽市打击整治养老诈骗专项行动办公室现将线索举报方式向社会予以公布。

举报方式:
1、可扫描下方二维码,登录12337举报平台举报;
2、可拨打公布的电话举报;
3、可发送电子邮件到公布的电子邮箱举报。

12337二维码:



市、县专项办举报电话、电子邮箱:
菏泽市专项办
举报电话:0530-5360708
举报邮箱:hzsdjylzp@163.com
牡丹区专项办
举报电话:0530-5921559

举报邮箱:mdqzwfw@163.com
定陶区专项办
举报电话:0530-2622088
举报邮箱:dtqjczl@hz.shandong.cn
开发区专项办
举报电话:0530-5328812
举报邮箱:kfqwwb@126.com
高新区专项办
举报电话:0530-3335133
举报邮箱:954261664@qq.com
曹县专项办
举报电话:0530-3639166
举报邮箱:cxfylzp@163.com
成武县专项办
举报电话:0530-8622857
举报邮箱:cwzxxx@hz.shandong.cn
单县专项办
举报电话:0530-3619966

举报邮箱:sxfzwdjylzpbgs@163.com
巨野县专项办
举报电话:0530-8209206
举报邮箱:zzb8209217@163.com
鄄城县专项办
举报电话:0530-5378030
举报邮箱:yeylzp@hz.shandong.cn
鄄城县专项办
举报电话:0530-2991518
举报邮箱:jezfw235@163.com
东明县专项办
举报电话:0530-7217119
举报邮箱:dmshee@163.com
市直单位举报电话、电子邮箱
市委网信办
举报电话:0530-5310826
举报邮箱:hzswxfwzx@163.com
市法院

举报电话:0530-5321030
举报邮箱:464118333@qq.com
市检察院
举报电话:12309
举报邮箱:
市公安局
举报电话:0530-3332074
举报邮箱:hzdjjylzp@126.com
市民政局
举报电话:0530-5388927
举报邮箱:mzjylfwk@hz.shandong.cn
市自然资源局
举报电话:0530-5899927
举报邮箱:ghzfzb@163.com
市住建局
举报电话:0530-5695971
举报邮箱:hkfcx@163.com
市文化和旅游局

举报电话:0530-3610080
0530-3610081
举报邮箱:hzwljseglk@163.com
市卫生健康委
举报电话:0530-5335071
举报邮箱:wjwzcfqk@hz.shandong.cn
市市场监管局
举报电话:12315,0530-5699810
举报邮箱:hzscjgykj@hz.shandong.cn
市地方金融监管局
举报电话:0530-5380233
举报邮箱:hzsdfjrjgj@hz.shandong.cn
菏泽银保监局
举报电话:0530-5969089
举报邮箱:hzfjxck@163.com
菏泽市打击整治养老诈骗专项行动办公室
2022年5月31日